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V á ž e n í  s p o l u o b č a n é ,
je to již několik dnů, kdy se při vjezdu do obce od Kutné Hory 
s potěšením dívám na náš vánoční strom. Chci zde poděkovat 
rodině Dušovských, kteří se rozhodli tento krásný strom obci 
darovat, a manželům Malcovým, kteří poskytli chvojí na vý-
zdobu v okolí zámku. Dostat potřebnou techniku na poměrně 
úzkou hřbitovní cestu nebylo úplně jednoduché. Troufnu si 
však říct, že výsledek stojí za to. Věřím, že i některým, kteří 
těžce nesli pokácení nemocného stromu před budovou úřadu, 
jenž byl po mnoho let zdejší dominantou a symbolem Vánoc, 
je nový strom alespoň malou náplastí. Vyvrcholením Novo-
dvorský trhů bylo již tradičně rozsvícení stromku písničkou 
šikovných dětí z mateřské školy. Zde si stejně jako i v minulých 
letech dovolím poděkovat všem, kteří se na pořádání trhů  
nějakým způsobem podíleli. Byli jste všichni skvělí, děkuji. 
Poděkování patří i vám všem, kteří jste se na trhy přišli  
podívat. Nebylo vás málo, čímž jste udělali radost nám pořá-
dajícím. 

Tradičně mám pro Vás několik informací o tom, co se v přede-
šlých měsících událo a na co se můžete těšit. Pro mě je na prv-
ním místě před několika dny získaná dotace na výsadbu  
a následnou údržbu zeleně v částce převyšující 3,5 milionu  
korun. Za její získání vděčíme především skvělé práci mís-
tostarostky Lenky Najjar, která si zpracování dotace vzala za 
své. Nemuseli jsme tak na zpracování využít služeb dotačních 
specialistů a platit jim částky v řádu stovek tisíc. Na úřadu 
máme již uloženy a připraveny k brzké instalaci dvě nové  
zastávky, jež brzy budou na svém místě, jakmile počasí dovolí. 
Objednány byly i zahrazovací sloupky zabraňující vjíždění  
na chodník, které budou umístěny od sokolovny k prodejně 
potravin v č. p. 43 a čekají jen na své osazení. Důvodem osaze-
ní je zamezit vjezdu těžkých vozidel na chodník, který se tím-
to ničí, a zvýšit tím i bezpečnost chodců. Auta částečně parku-
jící na chodníku před prodejnou potravin v č. p. 43 stěžují 
průjezd například autobusům, které se zde otáčejí zpět  
do směru Kutná Hora. Byl vybrán zhotovitel opravy věže kos-

tela sv. Martina. Cena díla se bude pohybovat v rozmezí 2 a půl 
až 3 miliony korun. Věříme, že se nám podaří vyjednat termín 
zhotovení již na léto roku 2025. V listopadu byla dokončena 
druhá etapa opravy panské zahrady, která zahrnovala opravu 
torza divadla (sala terreny), plotových sloupků a plotové výpl-
ně. Se začátkem jara chceme instalovat různé herní prvky  
k fotbalovému hřišti. Na své si snad přijdou všichni od těch 
nejmenších až po ty nejstarší. 

Ještě jednou bych se rád vrátil k Novodvorským adventním 
trhům, které pro mě byly docela stresující záležitostí. Zároveň 
ve mně také nechaly velice silný emoční zážitek. Tím bylo sle-
dování několika desítek skvělých spoluobčanů, kteří na úkor 
svého osobního času, bez nároku na odměnu, pomáhali  
s organizací celé akce. Byla to skvělá spolupráce, jejímž  
výsledkem byla akce se spoustou návštěvníků. Jako starostovi 
mi dělá velkou radost vidět fungující místní spolky při přípra-
vě společné akce. Budeme se snažit o zvýšení počtu větších 
kulturních akcí, při kterých se zapojí více spoluobčanů a bez 
jejichž pomoci by nešlo podobné věci uskutečnit. Všem zapo-
jeným ještě jednou moc děkuji. Možná ani netušíte, jaký jsem 
tím od vás všech dostal krásný dárek.

Aleš Němec, starosta

N O V I N Y
NOVODVORSKÉNOVODVORSKÉ

Vážení spoluobčané, dovolte mi popřát Vám krásné 
a klidné vánoční svátky, do nového roku 2025 pevné zdraví 

a mnoho úspěchů v práci i osobním životě.                   

Aleš Němec, starosta
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Místní poplatky:
Poplatek za odpadové hospodářství na rok 2025 je stanoven na 850 Kč.
Poplatek za psa za rok 2025 200 Kč. U poplatníků nad 65 let činí poplatek 100 Kč. 
Splatnost místních poplatků je 31. 5. 2025.
Poplatky lze platit v hotovosti do pokladny úřadu městyse vždy v pondělí a ve středu v době od 8 hodin do 11 hodin 
a od 12.30 do 16 hodin nebo na účet městyse č. 2622161/0100. Variabilní symbol - napište číslo vašeho domu.
Cena vodného pro rok 2025 činí 69,20 Kč. 

PODĚKOVÁNÍ PANÍ EVĚ DÍTĚTOVÉ
Eva Dítětová, matrikářka Nových Dvorů a moje milá kolegyně, odchází k poslednímu dni v tomto roce  
do penze. Na úřad nastoupila 1. října 1996, tedy před 28 lety, a za tu dobu se stala nejen nepostradatelnou  
součástí úřadu, ale také důležitou osobou v životě naší obce. Během svého působení zažila v čele obce šest  
starostů, kterým byla vždy spolehlivou a zkušenou spolupracovnicí.

Spolu s Evou jsme zažívaly veselé i perné chvilky. Naše spolupráce začala 1. února 2017, kdy jsem nastoupila  
na úřad, což činí téměř osm let. Eva byla tou hlavní osobou, která mi pomohla překonat počáteční těžkosti při 
zaučení na mé pracovní pozici, za což jsem jí dodnes vděčná. Její náhlý odchod ze zaměstnání, v září letošního 
roku, nás všechny zaskočil a bylo těžké si připustit, že naše společná pracovní cesta už skončila.

Ráda bych tedy touto cestou nejen za sebe, ale také jménem celého našeho kolektivu, Evě poděkovala za oběta-
vou a spolehlivou práci, smysl pro humor, za to, že jsem se díky ní mohla těšit do práce, i když nás nečekaly 
zrovna příjemné úkoly, a také za její vědomosti o Nových Dvorech, které teď budeme velice postrádat. Zvláštní 
poděkování Evě patří za její práci šéfredaktorky Novodvorských novin, které připravovala s opravdovou láskou 
a péčí.

Zároveň bych touto příležitostí chtěla přivítat naši novou kolegyni Bc. Lucii Daňkovou, která byla vybrána na 
pozici po Evě. Přeji jí, aby se v nové roli cítila co nejlépe, zvládla vše potřebné s lehkostí a doufám, že až budu 
jednou odcházet já, bude na mě vzpomínat tak dobře, jako já nyní na Evu.
                                                                                              

Romana Roubíčková
 

I N F O R M A C E  Ú Ř A D U  M Ě S T Y S E 

Všem spoluobčanům, kteří v měsíci lednu, únoru a březnu slaví výročí svého  
narození přejeme, ať je každý den vašeho života naplněn jen láskou, radostí  
z úsměvů, zvuky smíchu, příjemnými překvapeními a úžasnými momenty, které  
si budete pamatovat po zbytek svého života.
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Zastupitelé rozhodli o navýšení poplatku za svoz komu-
nálního odpadu ze 700 Kč na 850 Kč. To nerad slyší asi 
každý z nás. Můžeme na to nadávat, zároveň si ovšem 
musíme uvědomit, že výše poplatku je částečně i v našich 
rukách. Pokusím se zde, a ne poprvé, připomenout důvo-
dy tohoto rozhodnutí. Veškeré odpady produkujeme my 
– občané, není to obec. A my občané můžeme svým pří-
stupem k třídění ovlivnit v konečné fázi částky, placené 
společnosti za svoz a uložení našeho odpadu. Když se 
podíváte kolem sebe do popelnic, zjistíte, že ne všichni  
z nás, alespoň částečně, třídí. Mně osobně stačí procház-
ka naší ulicí v den svozu a jen těžko dokážu pochopit, jak 
může rodina, ve které žijí např. čtyři lidé (někdy i méně) 
naplnit dvě nebo tři popelnice, i když topí kotlem na tuhá 
paliva. Několik známých mi potvrdilo, že za 14 dní napl-
ní asi půl popelnice a stejně to mám i já. Nechápu, že pro 
některé z nás není problém běhat po obchodech a naku-
povat zboží v obalech, ale zastavit se u kontejneru na tří-
děný odpad a vyhodit obaly tam, kam patří, už problém 
je. Proč plníme černé popelnice zbytky z kuchyně, které 
jsou určené na komunální odpad, když můžou skončit 
třeba v kompostéru, také nechápu.

Jestli si někdo myslí, že je to jedno, tak není, což se poku-
sím vysvětlit v číslech. Za tunu komunálního odpadu  
v roce 2024 platíme do určité doby 500 Kč a následně  
1 000 Kč. Na každého občana máme možnost uložit  
za cenu 500 Kč za tunu 170 kg odpadu. Když dojde k vy-
čerpání limitu (170 kg x počet obyvatel) začínáme platit 

vyšší cenu. A to je přesně ten důvod, proč nedávat do čer-
né popelnice věci, které patří jinam. Čím méně odpadu 
bude v černé popelnici, tím později začneme platit vyšší 
částku. V roce 2025 je množství odpadu za zvýhodněnou 
cenu na jednoho obyvatele sníženo na 160 kg a následně 
nebude tuna za 1 000 Kč, ale už za 1 500 Kč. 

Od příštího roku jsme povinni plnit třídící cíl, který  
je stanoven pro rok 2025 na 60 %, a bude se každých  
pět let zvyšovat o 5 %. V současné době cíl plníme pouze 
na 45,48 %, předešlý rok to bylo 45,19 %. V případě ne-
splnění limitu bude obci udělena sankce, což je v našem 
případě, pokud svůj přístup nezměníme, skoro jisté.

Obec v roce 2024 zaplatila celkově za odpadové hospo-
dářství více než 1,9 milionu korun. Od občanů bylo  
vybráno 565 tisíc korun, jako bonus za třídění jsme  
od společnosti EKO-KOM obdrželi 200 tisíc korun. Obec 
za své občany doplatila více než 1,1 milionu korun, což je 
asi 58 % veškerých nákladů. V roce 2025 nám vzrostou 
náklady ještě o povinný zpětný odběr textilu. 

Ten, kdo je líný a třídit nikdy nebude, měl by si přede-
vším uvědomit, že na to doplácí i jeho spoluobčané, kteří 
se náklady snaží svým přístupem snížit. Je to jenom  
o nás.

Aleš Němec

Jedním z větších investičních projektů pro rok 2025 bude 
oprava báně kostela sv. Martina. Zejména šindelová stře-
cha kostela by si opravu zasloužila již před několika lety. 
Její stav je havarijní. Bohužel výběr zhotovitele projekto-
vé dokumentace, samotná příprava a schválení projekto-
vé dokumentace dotčenými orgány a výběrové řízení na 
veřejnou zakázku „oprava objektu věže kostela sv. Marti-
na“ si vyžádal téměř 2 roky. Na listopadovém veřejném 

zasedání již ale byla vybrána firma, která rekonstrukci 
provede. Oprava bude financována z rozpočtu městyse, 
jelikož všechny vhodné dotace skončili právě před 2 lety. 
Věřím, že rekonstrukce bude úspěšná a novodvorská  
dominanta dostane nový kabát.
                                                           

Lenka Najjar

ZASE DRAŽŠÍ

OPRAVA BÁNĚ KOSTELA SV. MARTINA



4

4 / 2024

Název projektu, který městys připravuje poslední rok zní 
trochu vědecky (nemůžu najít správné slovo). Ve skuteč-
nosti se ale jedná o výsadbu nových stromů a keřů  
ve veřejné zeleni přímo v městysi nebo přilehlé krajině. 
Současně se v projektu řeší obnova a údržba stávající  
zeleně různými pěstebními opatřeními. Pokud by Vás 
zajímaly bližší informace, jste srdečně vítáni na úřad 
městyse, kde je k dispozici celý projekt s výkresy. Na rea-

lizaci projektu jsme získali dotaci ve výši 83 %, která činí 
3,5 mil Kč. Největší část výsadby a pěstebních opatření 
proběhne v roce 2025. Nyní je před námi výběr zhotovi-
tele a samotná realizace projektu. Věřím, že projekt  
přispěje ke zkrášlení městyse i okolí a naše zeleň získá 
řádnou péči.

Lenka Najjar

Již potřetí městys Nové Dvory pořádal adventní trhy  
zakončené rozsvícením vánočního stromečku dětmi  
z mateřské školky. Letos poprvé se trhy konaly v sobotu, 
a to konkrétně 30. 11. Za pomoci novodvorských spolků, 
místních spoluobčanů a podnikatelů, Základní a mateř-
ské školy Nové Dvory, zaměstnanců městyse jsme při-
pravili bohatý program nejen pro děti, ale i pro dospělé. 
Děti si mohly vyzkoušet tvořivé dílničky, vánoční - fot-
balový kvíz či andělskou soutěž. Pro dospělé bylo připra-
vené novodvorské štěstí, soutěž o nejlepší vánočku nebo 
se mohli políbit pod jmelím u stromečku. Návštěvníci  
si mohli zakoupit výrobky od dětí ze ZŠ i MŠ Nové  
Dvory, dále výrobky členů spolku Senioři a další výrob-
ky místních spoluobčanů a lokálních podnikatelů.  
Občerstvení bylo bohaté, přes bramboráčky, trdelník, 
klobásy až po grilované maso. Nechyběl svařák, čajík 
nebo teplá limonáda pro děti v Kafírně. 

Moc děkujeme všem, co se připojili a pomohli s přípra-
vou. Děkujeme i všem návštěvníkům, kteří vytvořili  
příjemnou a pohodovou předvánoční atmosféru. Bez Vás 
by to nešlo!

Zároveň bych ráda touto cestou oslovila ty, kteří by se  
v příštím roce rádi zapojili do příprav adventních trhů 
nebo jiných kulturních či sportovních akcích, které měs-
tys pořádá nebo by pořádat mohl. Pokud by Vás organi-
zace zajímala, máte nápady, připomínky, čas a chuť,  
budeme moc rádi za Vaši pomoc. Poprosím buď přijít 
osobně na úřad městyse nebo napište přímo mne na 
email najjar@novedvory.cz. Na přelomu ledna a února 
bychom rádi uspořádali první schůzku „realizačního“ 
týmu. Rádi Vás v něm uvidíme.
                                                     

Lenka Najjar

ROZVOJ SYSTÉMU ZELENĚ – NOVÉ DVORY

NOVODVORSKÉ ADVENTNÍ TRHY

MATEŘSKÁ ŠKOLA MAŠINKA 
V minulém vydání Novodvorských no-
vin neměla mateřská škola žádný pří-
spěvek. Omlouvám se všem čtenářům, 
kteří na něj čekali. Byl sice napsaný,  
ale nebyl včas odeslaný ke zpracování. 
Proto jej zařazujeme do tohoto vydání.

Loučení s těmi, které máme rádi, v tomto případě s naši-
mi předškoláky, je vždy provázeno dojetím. Nejinak 
tomu bylo i při akci, kterou naše mateřská škola pořádala 
v pátek 28. června v areálu školní zahrady. Ta se promě-
nila v prostor připomínající dobu dávno minulou, kon-
krétně dobu ledovou. V tomto duchu byla naplánována 

tematická hra pro děti a jejich rodiče. V rámci akce děti 
společně nacvičily dramatizaci příběhu žáků 3.B Macha 
a Šebestové z knihy Miloše Macourka s názvem „Jak 
Mach a Šebestová získali pro školu názornou učební  
pomůcku“. Na plakátu, kterým jsme zvali na tuto tradič-
ní školní akci, byla prosba, aby se i rodiče dostavili  
oblečeni jako pravěcí lidé. Trochu jsme se obávali, jak  
na to zareagují, ale vyšlo to. Rodiče našich dětí jsou 
opravdu velmi kreativní. Stejně jako v předchozím roce 
jsme je také požádali o součinnost při přípravě lehkého 
občerstvení na plánovanou akci. I letos se většina rodičů 
zapojila. Patří jim za to naše poděkování.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MAŠINKA 
Do příběhu o žácích Machovi a Šebestové se zapojil  
i personál školky. Paní učitelka Verča, asistentka Tereza  
a kuchařka Dana se staly součástí neandrtálské tlupy, 
učitelka Eva si zahrála paní učitelku. Role pana ředitele 
se ujal budoucí ředitel naší ZŠ a MŠ Mgr. P. Vaško.

Pak už nastal čas na hru. Ta byla koncipována ve smyslu 
plnění úkolů, které přímo souvisely s pravěkem. Děti  
kopaly pasti na mamuty, lovily je, nosily dřevo na oheň, 
zdobily stěny pravěkými motivy apod. Velký úspěch měl 
neandrtálský tanec, který děti předvedly v průběhu své-
ho vystoupení. Ten si na závěr hry zatančily společně  
se svými rodiči. Po ukončení hry byl čas na občerstvení. 
A protože jsme byli v pravěku, co jiného by to mělo být, 
než „mamutí maso“. To nám přinesl pan F. Pozdník.  
Na tuto akci připravil pro všechny účastníky grilovaná 
kuřecí stehna a chléb. Za sponzorskou podporu mu veli-
ce děkujeme. 

Po dobrém jídle nastal čas loučení s dětmi, které po 
prázdninách zamíří do školních lavic. Na akci se dosta-
vili i žáci a žákyně z 8. třídy, budoucí deváťáci. Ti před-
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MAŠINKA 
nesli slib, ve kterém se zavazovali, že budou našim prv-
ňáčkům oporou. Předškoláci zase přednesli Slib prvňáka. 
Pak už došlo na objímání, přání mnoha úspěchů ve škole 
a na slzy dojetí. Ještě společná fotografie na památku a je 
tu konec.

V jarním čísle novin jsme psali o našich pokusech s pěs-
továním pšenice. Slíbila jsem, že se podělím o výsledek 
našeho snažení. Bohužel, pěstitelé obilí z nás nebudou. 
Úroda byla minimální a to doslova. Sklidili jsme zhruba 
třicet klásků. Tuto činnost přenecháme raději našim  
zemědělcům. Úspěch jsme naopak zaznamenali v pěsto-
vání květin. Dva záhony naší zahrádky byly zaplaveny 
velkým množstvím květů aksamitníků, jinak také afri-
kánů. Po jejich odkvětu děti posbíraly semeníky a roz-
hodly se semínka prodávat na plánovaných vánočních 
trzích. Také úrodu rajčat ze školní zahrádky jsme zpra-
covali – uvařili jsme z nich domácí marmeládu. I ta byla 
součástí prodeje na vánočním trhu.

Ve školním roce 2024/25 máme v plánu mnoho zajíma-
vých projektů. Naši předškoláci (12 dětí) jsou zařazeni 
do pilotního programu GASK v Kutné Hoře. Jedná  
se o edukační programy vytvořené na základě právě  
vystavovaných uměleckých děl. Mezi akce, které stojí  
za to zmínit byla Svatomartinská stezka. Té předcházela 
účast dětí na projektu spolku Pod Horami v ZŠ Jana  
Palacha, kde společně s lektorkami pekly svatomartinské 
rohlíky a vyráběly koně sv. Martina. Jak upečené rohlíky, 
tak i koníka si děti odvezly s sebou domů. Při vyrábění 
koníčků, dětem pomáhali žáci 8. ročníku zdejší školy. 
Byli jsme svědky navazování přátelství mezi dětmi  
předškolního věku s podstatně staršími školáky. Tento 
projekt byl pro děti velmi přínosný. Procvičily si svou 
zručnost, jak při práci s těstem, tak i s papírem, a navíc 
našly nové kamarády. Aby mohly plnit úkoly svatomar-
tinské stezky, seznamovaly se děti celý týden nejrůznější-

mi formami s legendou, která je s tímto světcem spjata. 
Stezku jsme realizovali jako mimoškolní akci pro děti  
a rodiče. O spolupráci jsme požádali i vedení městyse, 
které nám zajistilo zapůjčení dvou koníků, na kterých se 
děti v „panské zahradě“ na závěr akce mohly projet. Děti 
společně s rodiči procházely trasou vytýčenou pomocí 
koňských podkov. Ta začínala na fotbalovém hřišti, kde 
účastníky přivítal žebrák (paní učitelka Verča), kterého 
Martin obdaroval polovinou svého pláště. Na označe-
ných místech byly umístěny úkoly, které děti plnily.  
Na trase se potkaly s postavou sv. Martina (paní učitelka 
Eva) a se sněhovou vločkou, kterou skvěle ztvárnila další 
zaměstnankyně MŠ Dana. Stezka končila v panské  
zahradě, kde se děti mohly projet na koních, ohřát  
u ohně a občerstvit se teplým čajem (zajistil městys)  
a vanilkovými rohlíčky, které  pro ně upekla paní učitel-
ka Eva. V kostele sv. Martina děti dostávaly diplom za 
účast a velmi chutné perníčky ve tvaru kostelíčka, které 
pro ně vyrobila paní učitelka Verča. Každé dítě zapálilo  
v kostele svíčku a umístilo ji na oltář.

Chtěly bychom poděkovat za spolupráci vedení městyse, 
vedení základní školy a panu školníkovi a také panu  
V. Melšovi, který zajistil osvětlení na fotbalovém hřišti.

Už od září jsme se připravovali na vánoční trhy. Děti 
společně s paní učitelkou Verčou vyráběly z keramické 
hlíny, protože tato činnost je časově náročná. Keramické 
tvoření proběhlo i mimo provoz školky pro děti a jejich 
rodiče. Zase se ukázalo, jak jsou obě věkové skupiny  
hravé a kreativní. Trhy jsme realizovali v pátek 29. 11. 
Protože počasí nám nebylo příliš nakloněno, uspořádali 
jsme je, se svolením vedení ZŠ a MŠ, ve školní jídelně. 
Děti zahájily akci svým vystoupením, které bylo jakousi 
generální zkouškou na veřejné trhy, které probíhaly ná-
sledující den, tedy v sobotu 30. 11. I tady měla mateřská 
škola svůj prostor k prodeji svých výrobků. Ten jsme  
tentokrát rozšířili nabídkou smažených domácích bram-
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boráků. Těší nás, že naše bramboráky všem chutnaly  
a můžeme slíbit, že i v příštím roce nabídneme něco  
ze svého kulinářského umění.

Vánoce se kvapem blíží a po nich konec roku. Přejeme 
všem, aby prožili vánoční svátky v klidu a s těmi, které 

mají rádi. Do nového roku pak přidáváme přání pevného 
zdraví, protože to je ten největší dar.

Eva Procházková

PRVNÍ MĚSÍCE VE FUNKCI ŘEDITELE

Vážení rodiče, milí kolegové a přátelé školy,

s nadějí, odhodláním a zároveň pokorou jsem přijal 
funkci ředitele ZŠ a MŠ Nové Dvory a 1. srpna oficiálně 
převzal vedení školy. Mé pocity byly velice smíšené, od 
radosti po zoufalství. Převzetí školy bývá vždy složitý 
proces, se kterým se nový ředitel musí vypořádat. Na 
tomto místě bych rád poděkoval všem, kteří mě v této 
roli podporují a jsou mi oporou. Největší poděkování  
patří mé rodině, manželce, … především za velikou trpě-
livost.

Pedagogickému sboru děkuji za jejich práci, vzájemnou 
spolupráci a trpělivost v náročném období zástupů za 
dlouhodobě nemocné kolegy. Vzájemně jsme stále ve fázi 
poznávání. Jsem rád, že mohu být součástí pedagogické-
ho sboru v Nových Dvorech. 

Rodičům děkuji za otevřenou komunikaci. Vaše spolu-
práce a reflexe je pro mě nesmírně důležitá a moc si jí 
vážím. 

Panu starostovi a zastupitelům patří mé upřímné díky 
nejen za finanční podporu a investice do rozvoje naší 
školy. Díky této podpoře jsme mohli realizovat několik 

významných projektů, které přispějí k lepšímu vzdělává-
ní našich žáků. Jeden z těchto projektů je otevření škol-
ního keramického ateliéru v bývalém bytě pod arkáda-
mi. To vše jen díky podpoře městyse, ochotě a nadšení 
Lady Lisé a Veroniky Volejníkové. Keramický ateliér po-
skytuje našim žákům prostor pro rozvoj jejich kreativity 
a uměleckých dovedností. Také jsme vyměnili část  
starých školních tabulí za nové, interaktivní tabule  
s novými projektory, což výrazně zlepší kvalitu výuky  
a umožní modernější přístup ke vzdělávání. Do konce 
roku by měla být zahájena oprava střechy vnitřního  
nádvoří a pevně věřím, že slavnostní šerpování devátých 
tříd proběhne ve vnitřním nádvoří opraveného školního 
zámku. Naše škola se také aktivně zapojila do Novodvor-
ských adventních trhů, kde naši žáci a jejich učitelé  
mohli předvést své výrobky a podílet se na komunitním  
životě v městysi. Příjemným zpestřením byly vánoční 
tvořivé dílničky paní zástupkyně Lady Lisé, vystoupení 
žáků 1.třídy pod vedením paní učitelky M. W. Rychlé, 
vystoupení pěveckého „SBĚRU“ paní učitelky L. Procház-
kové a program dětí z MŠ, jenž nám svým zpěvem roz-
svítily vánoční stromeček.

Mám upřímnou radost z realizace metody El Konina  
v MŠ, která pomáhá předcházet rozvoji učebních obtíží, 
vytvoření nového komunikačního kanálu pro MŠ  
„Twigsee“, logopedického působení v ZŠ a MŠ, rozšíření 

Z NAŠÍ ŠKOLY
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školního poradenského pracoviště o „Pracovníka péče  
a podpory“ a celodenním proškolením pedagogického 
sboru formativním hodnocením.  Věřím, že se budeme 
posouvat dál, realizovat podporující metody výuky  
a naši školu budou opravdu opouštět připravené osob-
nosti pro život.

A závěrem … s velikým potěšením veřejně oznamuji, že 
jsem jmenoval novou zástupkyni pro MŠ, paní Veroniku 

Volejníkovou a novou zástupkyni pro ZŠ, paní Ladu  
Lisou. Těším se na vzájemnou spolupráci a jsem přesvěd-
čen, že společně vytvoříme inspirativní a podporující 
prostředí pro naše žáky i celý pedagogický sbor.

Přeji vám krásné Vánoce a vše dobré v novém roce 2025.

Pavel Vaško, ředitel školy

Z NAŠÍ ŠKOLY

Dne 1. listopadu jsme se vydali do Svatého Mikuláše na vystoupení ochotníků, kteří se představili hrou Svatba sňat-
kového podvodníka, při které jsme se pobavili a zasmáli se.

Podíleli jsme se také na Dýňobraní, kde jsme zajišťovali pro děti malování a vymalování obrázků.

V rámci adventních trhů jsme v Síni historie Nových Dvorů provedli vánoční výzdobu stejně jako v kostele  
sv. Martina.                                                                                                                                                                                                                                                                     

Přímo na trhu jsme měli jeden stánek, kde členky nabízely k prodeji vlastní výrobky jako např. svícny, cukroví,  
pletené zboží atd.

Z ČINNOSTI ZO SENIOŘI ČR, Z. S. NOVÉ DVORY

Každému z nás přinese do života plno radosti a potěšení vypěstovaná nebo darovaná kytička. A přesto, že naši  
senioři na svých zahrádkách mají kytiček plno, není špatné si o jejich pěstování a péči o ně poslechnout slovo odborníka.

Proto byla na besedu pozvána známá kolínská floristka – paní Blanka Vallová. Přivezla na ukázku řadu naaranžova-
ných květinových sestav pro různé příležitosti, předvedla různé druhy vazby přímo na místě našeho setkání,  
v restauraci U Hájků. Velmi zajímavě vyprávěla o vzájemné kombinaci jednotlivých květin a doplňků používaných 
při aranžování. Ochotně a hlavně s odborným přehledem, zodpověděla mnohé dotazy z řad přítomných. 

Příjemně prožité chvíle, byly i pro zkušené „kytičkářky“ z našich řad, obohacením a někdy i doplněním znalostí. 

Hana Voňavková členka organizace SENIOŘI z.s. Nové Dvory

POVÍDÁNÍ O KYTIČKÁCH
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Posledním našim setkáním v roce 2024 se stalo Vánoční posezení, na kterém jsme se sešli 10. prosince ve vánočně 
vyzdobeném salónku v restauraci U Hájků. Každý účastník obdržel malý dárek – svícen, který vyrobil Jarda Kmoch 
s Líbou Hubalovou. Pod stromečkem řada z nás obdržela ještě další dárky od členů organizace. Společně jsme  
si zazpívali se Slávkem Ryšánkem, který nám k tomu zahrál. Někteří si i zatančili. Během setkání jsme si popřáli 
příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví v novém roce 2025, ve kterém se sejdeme již 6. 1. 2025  
na Tříkrálovém posezení.  

Jiří Rajdl 

ZO Senioři z.s. Nové Dvory má celkem 40 členů. Každý z nás má své zájmy a koníčky. Jsou mezi námi  členky, které 
velmi rády pečou sladkosti a  které nám často přinesou k ochutnání. Opravdu jsou šikovné a my rádi ochutnáme. 
Toto cukroví dělají  na vlastní náklady a nikdy jim nebyly hrazeny z pokladny naší organizace, stejně jako cukroví 
prodávané na adventním trhu.

Naše organizace je otevřená všem seniorům, kteří by měli zájem se do naší činnosti zapojit. Budeme rádi, když  
přijdete mezi nás. 

Protože se blíží vánoční svátky, přejeme všem Novodvorákům příjemné prožití svátků vánočních a vše nejlepší  
v novém roce 2025. 

Členové výboru ZO Senioři z.s. Nové Dvory

Letošní rok seniorů jsme oslavili v neděli 6. 12. Za pomoci paní učitelky Volejníkové jsme si pro naše seniory připra-
vili keramické tvoření v nově otevřeném keramickém ateliéru (prostor pod arkády zámku). Všichni zúčastnění  
tvořili vánoční svícínky nebo keramické ozdobičky. Poté jsme se přesunuli do restaurace „U Hájků“, kde jsme při 
poslechu naší oblíbené kapely „Hluchý jako pařez“ soutěžili, povídali si a bavili se. Věřím, že se opět příští rok sejde-
me a společně tento den oslavíme. 

Lenka Najjar

VÁNOČNÍ POSEZENÍ

JAK TO VLASTNĚ JE

DEN SENIORŮ
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Ani letos Mikuláš s Andělem a čertovskou cháskou v Nových Dvorech nezahálel. Už pošesté se této milé záležitosti 
chopili členové Spolku pro Nové Dvory.

Nanečisto, tréninkově a na „rozehřátí“ jsme si už 3.12.2024 střihli Mikulášskou besídku v kolínské Elektrárně. Náš 
tradiční Mikuláš se pochlubil novým kostýmem a svou premiéru v naší partě si odbyl/a i nový Anděl/ka. Pekelné 
tovaryšstvo tentokrát zastupoval jen jeden čert, ale to bylo způsobeno nezvykle časným začátkem akce, kdy naši 
další zástupci pekelného bratrstva ještě museli vydělávat na chléb vezdejší …  Naše vystoupení bylo hodnoceno velmi 
příznivě a už dnes máme pozvánku na příští rok.

Ve čtvrtek 5.12.2024 pak nastal ten správný Mikulášský čas a my jsme byli připraveni v plné síle. Nejdříve jsme zača-
li na místní Základní škole a i když bylo v plánu navštívit jen třídy nižšího stupně, nakonec jsme obešli snad všechny. 
Bez výjimky ve všech třídách využily děti příležitost se s námi vyfotit a je pravda, že na tom nižším stupni naši  
návštěvu děti prožívaly daleko emotivněji. I když bylo ve škole pořízeno mnoho fotek, v tuto chvíli, kdy píšu tyto 
řádky ke mně žádná z fotografií nedoputovala. 

Díky překročení původního plánu ve škole, jsme se o něco zdrželi a děti v mateřské školce na nás musely čekat trochu 
déle. Ale dočkaly se … Odměnou za trpělivost jim byl vlídný Mikuláš, laskavý Anděl a veselí a rozpustilí čerti.  
I ti největší „zlobivci a neposlušníci“ se ale před odnesením do pekla vykoupili pěknými písničkami a básničkami  
a všechny děti dostaly balíček dobrot.  

Pravé pekelné eldorádo pak vypuklo, jakmile se začalo stmívat. Původní čtyřčlenné čertí komando z dopoledne,  
si na večer pozvalo k posílení čertovskou omladinu dvou malých čertíků. Naše pochůzka po obci nemohla uniknout 
pozornosti místních obyvatel díky zvukové kulise zvonců a rolniček. Navštívili jsme přes 10 rodin, které si nás  
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dopředu objednaly. I zde bylo vidět, že děti mají ve svých aktivitách co dohánět a vedle pekelné knihy hříchů, kde 
byly zapsány všechny jejich nepravosti, musel Mikuláš s Andělem chránit děti před peklem výčtem jejich dobrých 
vlastností, které jsou zase zapisovány do „Nebeské knihy“. Písničky a básničky pak každou návštěvu završily. Spoko-
jenost byla na všech stranách, ale na naší Spolkově Novodvorské určitě nejvíc za to že jsme, za pomoci Mikulášské 
tradice, pomohli rozzářit oči mnoha dětí i dospělých. 

Dalibor Mierva

DÝŇOBRANÍ 2024
Letošní Dýňobraní bylo snad nejlepší, jaké jsme zatím zažili. Počasí nám přálo, podařilo se nám připravit 

pořádně nabitý program pro děti – dlabání dýní, výroba lampionů, skákací hrad, malování na obličej, 

herní zónu se spoustou zajímavých úkolů pro všechny věkové kategorie, strašidelný fotokoutek a hlavně 

tradiční lampionový průvod BUBU stezkou odvahy zakončený ohňostrojem. Odpoledne se skutečně 

vydařilo, dorazila spousta známých i neznámých tváří a díky tomu je na co vzpomínat. Letos se nám 

sešlo 148 dětí.
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Blíží se konec roku a díky uspěchané době se zdá, že čas 

letí nějak rychleji. Po novém roce bude čas na výroční val-

né hromadě bilancovat, co jsme v roce 2024 udělali, zažili, 

a i třeba co se nám nepodařilo. 

V dnešním článku se ohlédneme za druhým pololetím  

letošního roku. 

Na konci měsíce června, v neděli 23. 6. v odpoledních  

hodinách, jsme vyjeli na požár lesního porostu na Kaňk  

od Hlízova, kde jsme zasahovali společně s profesionální 

hasičskou jednotkou z Kutné Hory. V polovině července 

jsme se konečně sešli a grilovačkou oslavili úspěšnou  

okrskovou soutěž, která se nám povedla jak organizačně, 

tak i ziskem 1. místa v ženské kategorii a 2. místa v mužské 

kategorii. Ještě jednou velké poděkování všem, kdo se ak-

tivně podílel na přípravě soutěže, i všem, kdo nesl jako 

závodník svou kůži na trh. Bylo to náročné, ale výsledek 

stál za to. 

Konec měsíce byl trochu ve znamení výjezdů, dne 22. 7. 

jsme díky přívalovému dešti čerpali vodu ze sklepa  

v Nových Dvorech a 26. 7. jsme hasili požár pneumatik na 

skládce. Ani srpen nás nenechal na pochybách, že nevíme 

ani dne ani hodiny. Ve středu 20. 8. v 6.14 hodin, nám byl 

vyhlášen poplach na požár budovy v Rohozci. Během jíz-

dy nás Operační středisko informovalo o tom, že se jedná 

o planý poplach, takže jsme se mohli vrátit zpět do hasič-

ské zbrojnice, zaparkovat, převléknout se a rozjet do svých 

zaměstnání. 

Páteční noc 30. 8. patřila závodění. Ženské družstvo vyra-

zilo do Zbraslavic na Noční soutěž v požárním útoku. Sou-

těž probíhala dvoukolově. První pokus se sice nepovedl, 

ale druhým pokusem pokořily svůj výsledek z okrskové 

soutěže. Tentokrát to bylo 13. místo díky sčítání časů, ale 

pro ženy další cenná zkušenost. Díky všem, kdo pomáhal 

se zajišťováním tréninků. 

Na Močovskou proudnici, dne 7. 9., už vyrazila dvě druž-

stva, muži i ženy. Tato soutěž má dlouholetou tradici  

a možná by bylo fajn obnovit náš Novodvorský pohár,  

který se zde pořádal možná 15 let. Ale zpět k soutěži. Zde 

se stříkalo na nástřikové terče, což je už náročnější, proto-

že oproti sklopným terčům, kde stačí srazit váleček  

v otvoru, se v tomto případě stříká do otvoru v terči, kde 

se plní nádoba o obsahu 10 litrů. Sedmé místo muži, šesté 

místo ženy a poslední soutěž v této sezoně.  Díky všem. 

Měsíc září byl poněkud výživný. Ve středu, dne 11. 9.  

v 18.28 hodin, vyjela naše jednotka na požár domku  

v zahrádkářské kolonii v Kutné Hoře. V sobotu, dne 14. 9., 

bylo první čerpání vody po vydatných deštích v rodinném 

domě na Kalabousku. V neděli, dne 15. 9., byl vyhlášen dal-
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ší poplach na strom ve vozovce u bývalého cukrovaru  

v N. Dvorech. V pondělí, dne 16. 9., byl v 15.45 hodin,  

vyhlášen poplach na čerpání vody do obce Záboří  

n. Labem, kde se vytvořila velká laguna, která přetékala 

přes silnici a ohrožovala rodinné domy. Zde probíhalo  

pytlování na ochranu majetku a odčerpávání vody. Druhý 

den ráno, v 8.00 hodin, došlo ke střídání zasahujících  

jednotek a po 17 hodinách jsme se vrátili zpět na základnu. 

O dva dny později, dne 19. 9., jsme opět byli vysláni  

do Záboří na čerpání vody, kde zásah trval 11 hodin.  

Posledním výjezdem v tomto měsíci byl ohlášený bytový 

požár, dne 30. 9., v Kutné Hoře, který se ukázal planým 

poplachem.

Bohužel díky tomuto náročnému měsíci se nám nepodaři-

lo uskutečnit podzimní den s hasiči, prostě už nebyla síla.

V říjnu jsme se věnovali elektroodpadu, pravidelné brigá-

dě na odvoz elektrospotřebičů. Děkujeme Vám, že vyřaze-

né eletrospotřebiče odevzdáváte.  

V pátek, dne 25. 10. ve 22.12 hodin, jsme vyjeli na požár 

bytu ve výškové budově, kde došlo ke škodě 4,5 mil. Kč. 

Koncem listopadu proběhl v Kutné Hoře bowling pro naše 

členy a příznivce, jako poděkování za jejich celoroční  

práci. Akce se opravdu povedla a po novém roce pravdě-

podobně vyrazíme znovu.

Adventní trh a rozsvěcení vánočního stromu, za nás super 

akce. Oproti loňsku, kdy jsme akci převážně zajistili našim 

vybavením, jsme byli požádáni o zajištění stánku. Docela 

se nám to zalíbilo a už jsou nápady, jak rozšířit sortiment. 

Takže pokud bude zájem, určitě se příští rok zúčastníme 

znovu. 

Abychom se nenudili, hned v pondělí, dne 2. 12., proběhlo 

Prověřovací cvičení na chrám sv. Barbory, kam jsme vyje-

li s T 815. Zajímavá zkušenost, kdy se s takovouto techni-

kou pohybujeme v historickém jádru. 

Na poli jednotky postupně probíhají přípravy na úpravu 

vestavby v cisternové Tatře, od které očekáváme lepší  

využití prostoru. V současné době už proběhli a probíhají 

brigády na tvoření polic a příček pro uložení materiálu  

v zadní části + úprava elektroinstalace svépomocí.  

Po přesunu se bude pokračovat v přední nástavbě. Díky 

podpoře vedení městyse proběhla na podzim oprava zad-

ní nápravy a v šatně se zbudovalo zádveří, které lépe 

ochrání šatnu před mrazy. 

Hasičský potěr

Oddílu skončila „závodní sezona“, takže jsme se s dětmi 

přesunuli do klubovny hasičské zbrojnice. Procvičujeme 

topografické značky, první pomoc, uzle a další jiné aktivity 

spojené s hasiččinou. Oslavili jsme společně v maskách 

Halloween a čekají nás malé hasičské Vánoce. Moc se tě-

šíme na soutěže, které nás čekají v příštím roce. Schůzky 

probíhají nadále každý čtvrtek od 17.00 hodin. Nové členy 

rádi přivítáme.

Před námi je vánoční čas a konec roku. Přejeme všem pří-

jemné prožití vánočních svátku a do nového roku vše nej, 

pohodu a štěstí. 

Všem našim členům a příznivcům děkujeme za činnost. 

Jarda Dušek    
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HASIČI, CO JSTE DĚLALI …
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HASIČI, CO JSTE DĚLALI …
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VODÁCI
Zprávičky z vodičky

Tak se nám blíží konec roku, všichni s napětím očekáváme první sníh a my jako Vodáci máme teď odpočinkové období. 

Alespoň co se sjíždění řek týká. Zimní čas využíváme k rekonstrukci naší klubovny, úklidu a opravě věcí, které stárnou 

stejně tak, jako stárneme i my. A to mě přivádí k další věci. Přípravy vodáckých akcí jsou pro nás čím dál více náročněj-

ší a mladé nové duše do klubu pořád nikde. S tím souvisí i fakt, že pro další roky musíme zrušit stánek s občerstvením 

na Odemykání a Zamykání Doubravy. Stále však pro tyto akce nabízíme možnost zapůjčení vodáckého kompletu, který 

Vám dovezeme až na místo. 

V dalším roce se s mnohými z Vás určitě potkáme na Splašených diabolách – střeleckých soutěžích, kde se utkává čím 

dál více soupeřů – letos nás bylo skoro 30. Na konec letních prázdnin se můžete těšit na další rozloučení s letními 

prázdninami pro děti, které opět plánujeme ve velkém stylu. Letos jste mohli na akci vidět a vyzkoušet skákací hrad, 

bazén, lodičky na rybníku nebo si zasoutěžit o skvělé ceny. Organizace akce nás moc bavila a rádi bychom ji udrželi jako 

tradici i pro budoucí léta. 

Rádi bychom také touto cestou poděkovali za podporu našim hlavním dvěma sponzorům, a to: Řeznictví u Pozdníků a 

městysi Nové Dvory. Jenom díky nim se nám daří pořádat tak pěkné akce a můžeme pořídit vybavení, které Vám pak 

rádi půjčíme. Stále platí nabídka na zapůjčení vodáckých setů nebo pronájem naší klubovny – areálu bývalé střelnice. 

Všem přejeme krásné a zasněžené Vánoce a do nového roku hlavně spoustu energie!

Ahoj!

Mgr. et Bc. N. A. Řandová, předseda klubu

Koncem června jsme ukončili cvičební rok září 2023 – červen 2024 hezkým cvičením pro děti, rozdáním sokolského 
vysvědčení, všichni měli krásnou 1, drobnými dárky za hezké cvičení, dospěláci měli posezení U Hájků. Po prázdni-
nách jsme začali řádným úklidem a cvičením dle cvičebního rozvrhu září 2024 – červen 2025 pro děti, ženy, zdrávko.
Naše první akce pro veřejnost byla koncem září Spolu v pohybu, celoevropský týden v pohybu, jehož součástí byla  
i podvečerní vycházka. I když nám na vycházku pršelo, účastníkům to vůbec nevadilo. Celková účast byla potěšující 
69 úžasně úžasných nadšenců.

Další akcí pro veřejnost byl 8. října Památný den sokolstva. Památku všech sokolů jsme uctili zapálením kahánků  
u Klejnárky a posláním věnečku, který vyrobila sestra Hana Raková, po Klejnárce. 

A naše poslední akce v tomto roce bylo vánoční cvičení pro děti, děti dostaly sokolského Ježíška a dospěláci měli 
vánoční posezení. Bylo to všechno moc hezké.

Na závěr přejeme všem krásné, pohodové Vánoce, úžasně úžasný celý nový rok 2025, plný zdraví, pohody a štěstí.
                                                                                           

Lenka Kratochvílová

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL NOVÉ DVORY
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TJ Sokol Nové Dvory – Spolu v pohybu, hrátky se švihadly, 
podbíhání lana atd. vycházka, přelézání stromů atd.
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Sokol Nové Dvory – památný den sokolstva a příprava 
ozdob na stánky na Vánoční trhy
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Sokol Nové Dvory 
– vánoční cvičení a přišel Ježíšek



Veškeré informace o dění v Městysi Nové Dvory je možné si přečíst na www.novedvory.cz

Redakční rada ani šéfredaktorka redakční rady nebudou zkoumat ani posuzovat pravdivost sdělení v příspěvcích a nenesou 
za případnou nepravdivost příspěvků žádnou odpovědnost. Každý autor je obsahově i právně odpovědný za svůj příspěvek.

Uzávěrka dalšího čísla Novodvorských novin bude 10. 3. 2025; příspěvky je možné zasílat na e-mail novodvorske.noviny@seznam.cz do tohoto data.

4 / 2024

Novodvorské noviny - čtvrtletník Městyse Nové Dvory, vydává Městys Nové Dvory, tel.: 327 571 261.
Redakční rada: Eva Procházková, Romana Roubíčková, Mgr. Pavel Vaško, Bc. Lucie Daňková

Obsahové zaměření - obecní zpravodaj, IČ: 00236276, evidenční číslo - MK ČR E 21927
Grafické zpracování a tisk: Jaroslav Bartoň  |  DESIGN69.cz – grafika | tisk | reklama

Náš nekonečný cyklus koncertů Zpívaná v Nových Dvorech 
pokračuje i v roce 2025. Hned v lednu, přesněji 31. 1. 2025  
od 20.00 hodin přivítáme U Hájků Pokojové kvarteto včele  
s legendárním Ivanem Hlasem. Přijede společně s klavíristou 
Jiřím „Šlupkou“ Svěrákem a dalšími 2 muzikanty. Ivana Hlase 
jistě nemusím představovat. Jiřímu Svěrákovi se přezdívá 
„český Ray Charles“. Jsem rád, že se nám podařilo zajistit toto 
hvězdné uskupení, protože kapela Trio Ivana Hlase je zatím 
mimo naše možnosti. Vstupenky si můžete koupit od 20. pro-
since U Hájků nebo objednat online na mé mailové adrese 
vrestal@atlas.cz – jedině tak budete mít jistotu, že vám podr-
žíme konkrétní místa v sále, přímo na vaše jméno.

V únoru se u nás zastaví písničkář Raven a skupina Průša 
Band. Kapela kolem basisty a moderátora Country Rádia  
Milana Schmidta hraje melodický folk rock. Raven je novoro-
mantický písničkář, který hraje vlastní písně ve stylu Stinga 
nebo Petera Gabriela. Zapište si termín 28. února od 20.00  
hodin a nenechte si ujít tento mimořádný koncert! Prodej 
vstupenek začíná během předchozího koncertu 31. 1. 2025.

Jubilejní 90. Zpívanou jsem si sobecky nechal pro sebe.  
28. března je sice Den učitelů, ale taky koncert dua D ń́ D  

neboli Denny a Děda, kde moje role je jasná. Zahraju společně 
s vynikající zpěvačkou Denisou Klementovou moje úplně 
nové písně. A dojde i na starý dobrý Nerez, protože Denisa zná 
velmi dobře i repertoár Zuzany Navarové. Naší hostem bude 
skupina Hrst.

V dubnu dáváme dlouho očekávaný recitál Štěpána Kojana, 
kterého znáte z kapely Keks. Tady není co dodat, jeho sólové 
recitály u nás bývají vždy beznadějně vyprodané. Koncert  
se koná 18. dubna. Zapište si!

Jarní část Zpívané končí 30. května. Se svým recitálem přijede 
Mirek Paleček. Můžete se těšit na oblíbené písně dua Paleček 
& Janík a skvěle interpretovanou klasiku od pánů Ježka,  
Voskovce a Wericha.

Už známe i termín Novodvorského Minifestu. Koná se v sobo-
ru 23. srpna a vystoupí například Falešná karta, Dou naboso, 
Nezmaři, Marien a mnozí další. Zachovejte nám přízeň,  
protože stále platí, že bez vás by Zpívaná nebyla! Děkujeme.

Zdeněk Vřešťál

ZPÍVANÁ JARO 2025

Příjemné prožití vánočních svátků, 

hodně zdraví, štěstí a úspěchů 

v novém roce přeje 

tým redakce novodvorských novin. 


